

國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

日期 770527 版面 三版

分類 羽球

來源 民生報



湯杯優杯羽球賽

楊陽得意

打退印度球王

【本報綜合外電報導】

世界冠軍楊陽面對印度老

的湯杯賽，猶屬青少年級的印尼小將阿迪以十五比三、十五比六大勝韓國好手朴柱奉，也是一場令專家跌破眼鏡的比賽。

今年初，張德培正式轉為職業球員，他也承認這並不是一項容易的選擇，因為不但會影響學業，還需要妥善的安排，以及參加世界各地比賽的交通及住宿費用。

廿四日，德培擊敗美國雙打名將席古索的表現，十分令國際網壇驚異。而比賽不論是勝是敗，他在賽後喜歡一個人去湖邊垂釣，「我愛寂靜。」德培說。在這片紅土球場上，德培一點都不怯場，可能是拜那天賦的安詳本性所賜。

○女子組的優霸杯賽場，當天戰況更出人意外；丹麥球后拉琛以四比十一、

○印度隊，當時戰況一度陷入僵局，但大陸隊仍以五比零打退印度隊。

○女子組的優霸杯賽場，當天戰況更出人意外；丹麥球后拉琛以四比十一、



湯杯、優杯古今談

北田澄子 第一殺手 普拉卡西 老當益壯 二隊全勝 鐵定出線

記者報本
青延劉

●日本女將北田澄子繼廿四

演出生令人激賞的「老當益壯」表現。

北田澄子是一九八〇年的全英冠軍得主，兩年前廿五日又以直落二打退丹麥球

開始呈現半退休狀態，只選擇少數重大比賽參加，這次為了角逐湯杯，卅三歲的她仍須為印度隊擔當第一單打重任，說來也算是「捐軀沙場」了。

後拉琛。北田連續兩場震驚羽壇的勝仗，已使她成為這次優霸杯大賽的「第一殺手」。

身高一八四公分的拉琛，是去年的全英冠軍。這兩年在國際賽場，拉琛除了對大陸球員稍有不敵，一般選手很難讓她吃敗仗，而且過去北田與她的交手紀錄，也沒見過勝績，沒想到拉琛這回在這麼重要的比賽翻船，不僅弱了自己的名聲，還使丹麥隊以二比三見負日本。

丹麥隊原先有望自分組預賽出線的，因為這場敗田這場比賽的「屠龍」，真是價值匪淺。

●曾經一度風靡我國球迷的「印度球王」普拉卡西，這回也在湯杯賽場現身，而且廿五日在與大陸當家好手楊陽對陣時，還以十五比七先勝第一局，

鐵定能獲準決賽權，那就是湯杯的大陸、印尼與優杯的韓國。

大陸隊是自湯杯分組循環預賽的A組出線，同組的另一個晉級名額由馬來西亞、英國兩隊相爭。印尼隊隸屬B組，同組的丹麥、韓國須角逐另一個出線權。

優杯A組目前大陸、日本、丹麥各獲一勝，但丹麥已敗給日本，除非下一役能擊敗大陸，否則晉級的應是大陸與日本。日本最後一戰是與荷蘭隊的交鋒，獲勝應無問題。B組在韓國已脫穎而出後，印尼與英國的對陣，將決定晉級權誰屬。

【本報巴黎記者吳玉倫專訪】這屆法國網球公開賽，最年輕的選手就是十六歲的美籍華裔球員張德培。他已被美國人認為是美國男網的接班人之一。一九八七年初，他在世界排名九〇七，目前已晉升至第一五四位。

個性內向的張德培在羅蘭·蓋洛斯球場內，總是亦步亦趨的緊隨著媽媽。記者要找他聊聊，他總是低著頭說很忙，沒有空。

張媽媽對兒子可謂呵護備至：兒子練球時一定在旁觀看，歇息時用乾毛巾替他擦脖子，幫他換穿潔淨的球衣。張德培的網球可以說是「家庭式」的網球，就在家人仔細保護的環境中成長。

張德培說：「美國年輕新秀還有阿格西、柯瑞爾及桑浦拉斯幾人。我也知道外界對我的期望很高，但這份厚望並不全是壓力，而是一股推動力。」

張德培愛寂靜

強敵環伺 無欲則剛

這並不是一項容易的選擇，因為不但會影響學業，還需要妥善的安排，以及參加世界各地比賽的交

通及住宿費用。

廿四日，德培擊敗美國雙打名將席古索的表現，十分令國際網壇驚異。而比賽不論是勝是敗，他在賽後喜歡一個人去湖邊垂釣，「我愛寂靜。」德培說。在這片紅土球場上，德培一點都不怯場，可能是拜那天賦的安詳本性所賜。